
ESTADO DO CEARÁ 
A , 

CAMARA MUNICIPAL DE APUIARES 
Ata da 25ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do Ano de 2022, da 1 J3 

Legislatura. Mesa Diretora: Presidente - Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva. Vice­
Presidente - Manuel Freitas Sousa. 1ª Secretária - Monica Maria Fernandes Freitas. 2° 
Secretário - Charlys Soares Gomes. Aos 02 (dois) dias do mês de setembro do ano de 2022, 
às 19:00hs, realizou-se 2S3 Sessão Ordinária do presente período Legislativo, sob a 
presidência da vereadora Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva e secretariada pela vereadora 
Monica Maria Fernandes Freitas, 1ª Secretária. A presidente abriu os trabalhos após verificar 
a existência de quórum legal e solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior, que sendo 
colocada em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. Logo após deu 
início ao Expediente que contou com a leitura da seguinte matéria: Requerimento nº 051/2022 
de autoria do vereador José Auríno Cardozo Gomes. O qual encaminhou para apreciação na 
Ordem do Dia. Em seguida facultou a palavra. O vereador Arimateia cumprimenta todos e 
inicia sua fala deixando seu voto de pesar a família do sr. Vilamar, também deixa seu voto de 
pesar a família do Padre Marciano pela perda de sua avó. Em seguida traz algumas demandas 
da comunidade Pé do Serrote e Umari sobre a questão do transporte escolar que está faltando 
muito naquelas comunidades, e deixa sua reivindicação a Gestão Municipal que possa ver 
essa situação. Falou também sobre a questão das estradas e diz que várias comunidades estão 
cobrando muito esse serviço, que ainda foram não atendida. Em seguida convida todos os 
colegas vereadores e vereadoras a estar presente na comunidade de Vila Soares onde está em 
festa e que se encerra dia 08 de setembro. A vereadora Cristina se solidariza com a família do 
sr. Vilamar juntamente com o vereador Arimateia. A vereadora Monica usa a palavra 
cumprimenta todos e fala do mês de setembro. Que setembro amarelo é o mês de campanha 
de prevenção ao suicídio e fala um pouco sobre essa questão. O vereador José Auríno 
cumprimenta todos e em reposta ao vereador Arimateia sobre a questão das estradas o mesmo 
diz que está sendo concluído os serviços e acredita que próxima semana será retomada as 
raspagens. O vereador José Maurício cumprimenta todos e também fala sobre a questão das 
estradas e diz que a empresa está contratando funcionários concursados do município que tem 
que saber se isso está no contrato, o mesmo relata também que os serviços estão sendo feito 
muito devagar. O vereador Mareio Ralfe cumprimenta todos e convida-os para o 2º torneio de 
pais na Arena Catolé na Escola Delfino Gomes que acontecerá amanhã. E em relação o que 
foi indagado pelo colega vereador José Maurício o mesmo diz que não vai responder por que 
não tem a informação e que o vereador busque e apure o que está acontecendo se é que está 
acontecendo que o mesmo acha que não. O vereador Maurício usa a palavra novamente e 
relata que logo mais estará trazendo uma denúncia do carro do PAC que está sendo usado 
privadamente em serviço particular e diz que é irregular e ninguém toma as providencias. O 
vereador Charlys cumprimenta todos e também reforça sobre a questão das estradas que é 
muito debatido aqui na Câmara e diz que espera que possa ser feito mais rápido possível. Em 
seguida deixa seu voto de pesar a família do sr. Vilamar e a família do Padre Marciano pela 
perda de sua avó. Falou também sobre o tema setembro amarelo e que possamos de alguma 
forma fazer nossa parte em combate ao suicídio. O vereador Manuel Freitas usa a palavra 
cumprimenta todos e diz que gostaria de elogiar a Gestão mais infelizmente está acontecendo 
muitas irregularidades e fala que a população não merece o que está acontecendo. Em seguida 
parabeniza as comunidades de Massapê e Canafistula que já foram contempladas com as 
estradas raspadas. O vereador Arimateia usa a palavra mais uma vez e parabeniza os 
profissionais de Educação Física pelo seu dia que foi ontem e deixa seus parabéns a todos os 
Educadores de Educação Física do nosso município. A vereadora Cristina usa a palavra mais 
uma vez e fala que as demandas não estão sendo atendidas e deixando muito a desejar. 
Constou a seguinte pauta na Ordem do Dia em primeira discussão e votação: Requerimento nº 
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051/2022 de autoria do vereador José Aurino Cardozo Gomes. Solicitando a construção de 
uma praça na comunidade de Carrapato, o mesmo foi aprovado por unanimidade. E não 
havendo nada mais a tratar a Presidência declarou encerrada a Sessão e a 1 ª Secretária, 
Monica Maria Fernandes Freitas, mandou lavrar a presente Ata que lida e aprovada será 
assinada por todos os Vereadores presentes à Sessão. Câmara Municipal de Apuiarés, aos 02 
(dois) dias do mês de setembro do ano de 2022. 

Vereadores: Assinaturas: 

Charlys Soares Gomes 

Gilmária Alves Vieira de Abreu 

José Aurino Cardozo Gomes 

José Arimatéia Rodrigues Lessa 

José Mauricio Barreto de Castro 

Manuel Freitas Sousa 

Monica Maria Fernandes Freitas 

Márcio Ralfe Alves Bezerra 

Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva 
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